评价机构	佛山西陇化工有限公司	资质证号	APJ- (粤) -015
项目名称	佛山西陇化工有限公司高纯试剂洁净车间自动包装线技术改造项目		
委托单位	佛山西陇化工有限公司		
项目类别	安全预评价		

## 项目简介:

佛山西陇化工有限公司成立于 2008 年 09 月 12 日,2019 年 12 月 19 日在佛山市三水区市场监督管理局换发营业执照,公司类型:有限责任公司(法人独资),统一社会信用代码:91440600678892778J,注册资本人民币贰亿伍仟万元,法定代表人:牛佳。经营范围:生产、销售、研发:化工产品、化学肥料:货物或技术进出口(国家禁止或涉及行政审批的货物和技术进出口除外);再生资源回收(不含固体废物、危险废物、报废汽车等需经相关部门批准的项目)(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。

项目组长	游海	
项目组成人员	林毅峰、赵文朋	
报告审核人	谢雄英	
过程控制负责人	潘杰	
技术负责人	刘海军	
现场调查情况	查勘了该公司的平面布置、项目所在高纯试剂洁净车间现状。	

## 评价结论:

佛山西陇化工有限公司高纯试剂洁净包装自动线技术改造项目平面布置符合安全要求,工艺生产方案可行,该公司应在后续项目设计、安装以及试运行过程中应落实本安全预评价报告所提出的安全对策措施,确保该项目竣工投产后符合《中华人民共和国安全生产法》、《工业企业总平面设计规范》(GB50187-2012)、《建筑设计防火规范(2018年版)》(GB50016-2014)等现行国家和地方法律法规及标准的要求。。

## 现场照片:

